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Leszno, dn. 16.12.2021r. 

 

ZESTAW PYTAŃ I ODPOWIEDZI NR 1 

 

Dotyczy:  postępowania prowadzonego w trybie nieograniczonym pn.: „Odbiór i zagospodarowanie odpadów 

wielkogabarytowych o kodzie 20 03 07” 

Znak sprawy: ZP.PN.20.2021 

 

 Zamawiający – Miejski Zakład Oczyszczania Sp. z o.o., działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 

11.09.2019r. (Dz. U. z 2021r. poz. 1129 z późn. zm.)  Prawo zamówień publicznych, udziela następujących wyjaśnień na 

pytania złożone przez Wykonawców: 

 

PYTANIE NR 1  

Czy Zamawiający dopuszcza przekazywanie faktur drogą elektroniczną w postaci e-faktur? 

Wykonawca wnioskuje o wprowadzenie stosownych zapisów w projekcie umowy w tym zakresie. 

 

ODPOWIEDŹ 

Zamawiający informuje, że dopuszcza przekazywanie faktur drogą elektroniczną w postaci e-faktur. 

Zmiany zostaną opublikowane w osobnym dokumencie będącym modyfikacją dokumentów zamówienia. 

PYTANIE NR 2  

Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie czy spełnienie warunku opisanego w SWZ rozdz. V pkt 2 ppkt. 2.4 

dotyczy obu części łącznie czy dla każdej odrębnie. 

 

ODPOWIEDŹ 

Zamawiający wyjaśnia, iż warunek w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej, określony w rozdziale V pkt 2 ppkt 2.4. 

SWZ winien zostać spełniony odrębnie dla każdej części zamówienia. 

 

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków 

Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. 

 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że powyższe odpowiedzi będą wiążące dla Wykonawców na etapie składania ofert 

i realizacji przedmiotu zamówienia. 

 


